

人行天桥已建好 红绿灯为何还不“退休”？

市民抱怨红绿灯堵住合肥“畅通二环”



人行天桥与红绿灯并存

□ 记者 朱红文/图

近日,市场星报接到市民张先生的热线称,合肥市西二环与天达路交口的天达路人行天桥已经建成,但是天桥下面的红绿灯仍旧保留着,在上下班时间,人行天桥路段非常拥堵。

人行天桥已建好,红绿灯为何不拆?

2013年6月,合肥发布“畅通二环”最终的设计方案,按照设想,40多公里的二环路将实现全程无红灯。今年3月,西二环与天达路人行天桥建成,但如今桥下的红绿灯依然在“坚守岗位”。

日前,接到读者热线投诉后,市场星报、安徽财经网记者来到现场看到,人行天桥北侧有一个车行红绿灯,旁边不远处还有一个人行红绿灯。

记者现场观察1个半小时左右,整个过程大多数人都是通过人行红绿灯的斑马线到达马路对面,只有四个人走上了人行天桥。

记者观察发现,由于马路较宽,共设置了三

块等待红灯区,人行绿灯设置的时间也较长。车行红绿灯为红灯时,西二环主干道三条车道都堵得满满的;而车行红绿灯为绿灯时,行人红绿灯等待区域挤满了行人及非机动车。

张先生称,高峰期的时候,西二环这一路段等候2个红灯通过的情况都是少数,一般要等候3~5个红灯才能通过。而附近居民对此也十分疑惑,“为何天桥建成已久,还不将红绿灯拆了?”

电线移除后放行天桥,同时移除红绿灯

记者随后登上人行天桥看到,天桥的部分位置还置放着路障。天桥东侧上方,横穿着数条电线。电线距桥面1米左右,由3根木棍支撑。

是否由于电线的原因,天桥没有放行?带着疑问,记者致电了合肥市重点局,相关负责人告诉记者,该天桥所处的西二环畅通工程樊洼路节点已基本完工。目前,由于天桥上方电线离天桥太近,天桥暂不适合行人通行。待供电公司拆除后,天达路人行天桥便可正式通行使用。届时,天桥下的红绿灯将移除,初步计划用绿化带来封闭原人行斑马线路口。

愿望后续

想要拉杆书包,9岁男孩圆梦

星报讯(彭群 郭俊 记者 马冰璐) 爷爷患有精神残疾,奶奶患有心脏病、高血压,一家五口的生计全靠爸爸打零工的微薄收入维持。租住在合肥市龙河路附近的9岁男孩小荣的愿望是想要一个拉杆书包(本报11月16日曾报道)。稿件见报后,多位热心读者来电表示,想帮小荣圆梦。

“我想送一个拉杆书包给小荣,帮他实现这个小心愿。”热心读者赵阿姨来电说,小荣的愿望深深地牵动了她的心,她非常愿意提供帮助。合肥市民李先生说,他想送一些书籍和文具给小荣,“希望他会喜欢。”据了解,此外,还有多位爱心人士来电表示,愿帮小荣圆梦。

看书画作品展,领作品集 首届安徽书画年度人物作品巡展今日举行

星报讯(周良) 经过数月筹备,首届安徽书画年度人物作品巡展,将于今日下午3点在合肥绿地空中艺术馆(宿松路与南二环交口向南200米)举行,展至11月27日。

本次展览由省文史研究馆指导,市场星报社主办,中央文史馆书画院安徽分院、安徽省书画传承研究会支持,绿地集团安徽房地产业部协办,绿地中心&绿地中央广场、星报艺术中心承办。活动同时还得到徽酒集团的支持。为弘扬年度人物艺术,星报高端艺术专刊《星空艺术》出版作品集,展览期间前去参观的市民可以领取,赠完为止。

据悉,首届安徽书画年度人物评选自3月28日启动后,全省327位书画家报名,50多万人参与投票,最终评出安徽书画年度人物。届时,张良勋、张松、师晶、郭因、章飏、王少石、陈志精、李明、石海松、陈廷友这10位安徽书画年度人物及殷明尚、曹培芹、顾玉萍、王子洲、魏兴无、陈光林、苏海东、詹望等年度提名人物作品将参展。涵盖新安画派、新徽派版画、江淮大写意的传承艺术家作品,突出安徽艺术特色,彰显薪火传承。届时,艺术领军人、商业精英及相关领导将云集展览现场,欣赏艺术、畅叙经济,共同为建设美好安徽而努力。

94岁老人离家后多日未归 家人心急如焚,希望知情人提供线索

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住合肥包河苑小区的吴阿姨致电本报热线称,她的94岁的老母亲刘奶奶从11月14日离家后,一直没回来,现在全家都在外寻找,但一直未果。

吴阿姨今年60多岁了,平时也不怎么外出,出来也是在小区周边捡捡废品,且都会将大门锁起来。出事那天,可能是忘了锁门,94岁的刘奶奶自己跑了出去,一开始大家也觉得刘奶奶一会就会回来,却没想到一走就是这么多天。

刘奶奶的孙子告诉市场星报、安徽财经网记者,刘奶奶走的时候上身穿着红色外套,拄着拐棍,几乎全聋,头发全白,驼背严重,上身与下身基本上是90度了,“当天晚上一个居民看见她了,就在北京路与大连路交叉口,奶奶往北京路南边走了,但之后就没人再看见了。”

“我们也朝着这个方向找,家里所有人都出动了,眼下天气这么冷一个老人在外面可怎么吃得消?”截至发稿时,刘奶奶仍未找到。读者朋友,如果您有刘奶奶的线索,请致电本报热线0551-62620110联系我们。

肥西县桃花镇毗邻大学城 区域新增优质住宅地块

11月上旬,随着肥西土地市场上市竞拍序幕拉开,该县桃花镇一宗毗邻大学城优质商住地块顺利上市成交,由安徽新华房地产有限公司通过竞拍取得。

该地块为肥西[2015]16号推介地块,位于桃花镇九龙路与方兴大道交口东北侧,毗邻大学城和合肥市轨道3号线翡翠湖停车场,区位优势得天独厚。该宗地面积64.9亩,规划用途为住宅用地,出让年限70年,容积率≤2.0,绿地率≥40%,建筑密度≤20%,将被用于开发打造低密度高品质住宅小区,建成后将以崭新的形象融入合肥大学城功能区。 段贤兵

苏宁携手美的、创维放大招 10万台货厂价卖!

在刚刚过去的双11,你抢到心爱的商品了吗?如果你还在为没抢到货而遗憾,笔者要告诉你一个消息:11月28日~29日,苏宁将联合美的的全品类、创维彩电开启家电盛宴,10万台货台厂价!

据苏宁方面负责人介绍,一直以来,苏宁与美的、创维都保持着良好的合作关系。早在2014年初,苏宁总部和美的总部就签署了“三年600亿”的战略合作项目,计划在2014到2016三年内,完成美的空调、冰洗、生活电器、厨卫电器等全线产品在苏宁渠道600亿元的销售额,这是近年来家电零售行业最大的战略合作项目,当时在业内就掀起了轩然大波。

另一方面,苏宁和创维也是一对“黄金搭档”,在双11前夕,创维集团总裁杨东文就曾造访苏宁总部,密谈苏宁云商董事长张近东。一个是中国领先的互联网零售服务商,一个是消费电子领域靠前的国产“老大哥”,

“年龄”相仿的苏宁和创维是多年的“铁哥们”,特别是在彩电领域,双方长久以来精诚合作,使得业绩每年都有突破性的增长。

在前期良好合作的背景下,11月28日的家电盛宴,是苏宁、美的和创维的又一次重大联合品牌活动,据了解,此次活动将涵盖创维彩电及美的旗下全品类商品,备货资源多达10万台,每台商品都将以工厂价出售,优惠力度非常大。比如说,美的1P变频挂机,原价3199元,双11销售价2599元,而11月28日~29日苏宁活动价仅2399元。美的1.5P变频挂机,原价3599元,双11销售价2999元,而11月28日~29日苏宁活动价仅2799元。美的215升节能三门冰箱原价1899元,双十一销售价1399,11月28日~29日苏宁活动价仅1199元。美的6公斤滚筒洗衣机原价1998元,双十一1498元,11月28日~29日苏宁活

动价仅1298元。小天鹅6.5公斤全自动洗衣机市场价1398元,双十一1098元,11月28日~29日苏宁活动价仅998元。创维55吋4K超高清智能电视原价4999元,双11销售价3999元,11月28日~29日苏宁活动价仅3699元。

随着经济发展,价格早已不是影响消费者购物选择的唯一要素,售后服务在整体消费环节中发挥着愈发重要的作用。苏宁拥有20多年的零售服务经验,有着不错的用户口碑。在时下“物流拼速度,服务拼体验”的大背景下,送装一体服务作为提升用户体验的创新举措,一直被商家看重。目前,苏宁云商已经实现了彩电及部分空调的送装一体,据了解,未来苏宁计划将送装一体服务逐步覆盖到彩电、空调、厨卫热水器等全品类,完成送货、安装、调试的一气呵成,尽最大的可能优化消费者的购物体验。